
Следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту возгорания в ресторане в Хабаровске

Следственным отделом по Центральному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по факту возгорания, произошедшего в помещении ресторана по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, в помещении ресторана города Хабаровска в вечернее время 12.01.2024 произошло возгорание, вследствие чего посетители были экстренно эвакуированы на улицу. В результате случившегося никто из них не пострадал.

Следствием проводится осмотр места происшествия, предстоит дать оценку соблюдению правил пожарной безопасности сотрудниками и посетителями заведения, установить причины случившегося. По результатам осмотра будут назначены экспертизы, проводятся иные следственные и процессуальные действия.

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1852581>